ｗｅねっと
～　研修会　～

去る６月８日(火)田辺市民総合センター２階大会議室において、60名の出席者により、和歌山県介護支援専門員協会西牟婁田辺支部第１回目研修会が開催されました。研修会には老健、特養施設、訪問介護事業所、訪問看護事業所、居宅介護支援事業所、在宅介護支援センター、病院関係、役所、社協、その他と内訳のバリエーションの多さにて開催されました。下記の内容で進行しました。

1． 初山支部長挨拶

2． 崎山県会長より挨拶

3． 自己紹介

4． 各施設のショートの現在の状況、現状報告

(1) 特別養護老人ホーム
最近医療ニーズの高い利用者が増えている。

新規の方のショート利用が難しい所がある。

(2) 老人保健施設

病院


　　

· どうすればキャンセルをすくなくしてサービスの充実ができるか？

· 利用者のリアルタイムの情報がほしい。

· ケアマネとの連携を図っていく。

等々意見がありました。

◎（支部長初山会長より）

多くの皆様に御参集いただいた事は、非常に会員の皆様方には感謝しております。これを機会に偶数月の第２火曜を基本に色々な研修会を開く予定となっています。自分たちの会であるので有意義に実のある研修にしていきましょう。ご意見下さい。又、会場を貸して頂ける事業所も広く募集しております。

◎（会長崎山会長より）

支部設立にあたり、会員や会員証も発行する予定で、サービスの充実が見込まれる。会員のしおり後日届きます。県協会では、支部を通してケアマネの声として、国にあげていける体制が整いつつある。

基本的には空床利用になっている








